Es wurde Licht in Grosswechsungen

Montag, 06.Oktober 2008, 13.46 Uhr
Nach langer Planungszeit und einer Bauzeit von vier Monaten wurde die neue Flutlichtanlage der LSG „Blau-Weiß“ Großwechsungen eingeweiht. Durch Einsatz modernster Lichttechnik konnte nicht nur der Stromverbrauch gegenüber der alten Anlage gesenkt werden, sondern ermöglicht auch Punktspiele unter Kunstlicht durchzuführen...
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Rainer Kellner (Vizepräsident), Torsten Schuster (Sponsor), Juliane Pflug (Schatzmeisterin), Lutz Grunert (Präsident)

Zur feierlichen Übergabe der Anlage an die Gemeinde Werther als Eigentümer, vertreten durch den Großwechsunger Ortsbürgermeister Norbert Goldhorn, waren Förderer, Sponsoren, Helfer und Gäste geladen. Bei diesen möchte sich der Verein hiermit noch einmal recht herzlich bedanken. Nur mit dessen Unterstützung war es möglich dieses Mammutprojekt mit einem Kostenvolumen von mehr als 25.000 Euro zu realisieren.

Besonderer Dank gilt der Gemeinde Werther, der Elektrofirma Finger aus Großwechsungen für die fachgerechte Ausführung der Installation sowie der Firma PV Beton aus Nordhausen für das Know-how und die Unterstützung bei der Erstellung der Fundamente. Dank auch den anderen Sponsoren wie der Agrar GmbH Großwechsungen, EON Thüringen; Stadtwerke Nordhausen und der Elektrofirma Hahn.

Gefördert wurde das Projekt durch das Thüringer Ministerium für Soziales, Familie und Gesundheit (Lottomittel). Dank an dieser Stelle nochmals an die Landtagsabgeordneten Egon Primas und Dr. Klaus Zeh (beide CDU) für ihr Engagement. Des Weiteren erhielt der Verein Fördergelder von der Deutschen Bundesstiftung Umwelt, der Stiftung David und den Landessportbund Thüringen.

Ein weiterer Höhepunkt des Tages war die offizielle Übergabe von zwei Kleinbussen an den Verein, der diese für die nächsten drei Jahre nutzen kann. Vielen Dank an dieser Stelle Herrn Torsten Schuster, den Geschäftsführer der beiden Firmen Merlin und Global Dienstleistungen aus Münster, für die Bereitstellung.
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Neues Licht in Großwechsungen (Foto: Verein)
	
	
	


