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LSG „Blau-Weiß“ Großwechsungen, 2.Vorsitzender: Rainer Kellner, Hagen 2, 99735 Großwechsungen


Information Verein

Betreff: Bandenwerbung

Weißheiten der Wirtschaft: "Wer aufhört zu werben, um Geld zu sparen, kann ebenso seine Uhr anhalten, um Zeit zu sparen." "Wer nicht wirbt, der stirbt!"             Henry Ford

Dieses Zitat ist wohl mehr für größere Unternehmen zutreffend. Aber warum sollen nicht auch kleinere Unternehmen werben. Effekte werden hier wie da gleichermaßen eintreten.
Trotz rasanter Entwicklung des Internets ist die Bedeutung der klassischen Werbung, wie auch der Bandenwerbung, nicht zu unterschätzen.
Beachte: Die Wirkung von Werbung ist mittel bis längerfristig. 

Wie Werbung funktioniert wird in der „AIDA-Formel“ ausgedrückt:
- Attention (Aufmerksamkeit wecken)
- Interest (Interesse wecken)
- Desire (Bedürfnis wecken)
- Action (zum Kauf animieren)

Durch den in der letzten Saison erfolgten Aufstieg unserer 1. Männermannschaft in die Landesklasse Thüringens, die daraus resultierenden höheren Zuschauerzahlen (100-300 Zuschauer pro Spiel) sowie Fotos in Presse und Videoclips im Internet (youtube), ist für viele Firmen der Verein für Werbezwecke interessant geworden. So werden in kürze Nordbrand ihre „Echter Nordhäuser“, EON Thüringer Energie AG und der Getränkegroßhändler „Wippertaler“ ihre Werbung großflächig bei uns anbringen.
Aus diesem Grund entschloss sich die LSG in ihrer letzten Vorstandssitzung unsere Barriere auch dem Verein nahestehenden Firmen für Werbezwecke zur Verfügung zu stellen.

Dies erfolgt ohne Bandenwerbungsvertrag und damit ohne jährliche Mietzahlung. Von den Verein wird lediglich eine einmalige Zahlung von 50 €/m (ca. 50% der Gesamtkosten) Materialkosten für die Erneuerung der Barriere sowie für das waagerechte und senkrechte Befestigungssystem zum Anbringen der Werbetafeln erhoben. Der Firmenanteil an den Gesamtkosten Barriere/ Befestigungssystem/ Montage ist im Voraus auf das untenstehende Vereinskonto zu entrichten. Bei Auftragsvergabe an unseren Werbepartner „Kopier- & Repro Centrum“ erfolgt der Einzug des Eigenanteils als Teil der Rechnung an diese Firma.

Die angebrachten Werbetafeln bleiben Eigentum der Firma. 

Vorgabe für die Werbetafeln: Alu- Verbundplatten 4 mm, h= 750mm









Der Vorstand
Rainer Kellner 

Bankverbindung Vereinskonto:

Hagen 2

Kreissparkasse Nordhausen
99735 Großwechsungen

BLZ: 82054052

Tel.: 036335 40079

Kt.-Nr. 38006980

Handy: 0160 4380593
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